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Škola 

 

 Poslední prázdninový večer seděla Dorka v pokoji a vkládala do aktovky 

všechny věci, které bude ve druhé třídě potřebovat. Moc pyšná byla na svůj 

nový růžový penál, na kterém byl malý pejsek – stejný jako její Fík. V penále 

měla přehledně vyrovnané pastelky, tužky, pero, malé pravítko a gumu.  

 „Dorinko, nezapomeň na sáček s přezůvkami,“ volala na Dorku 

starostlivě maminka. Dorka vyskočila a běžela do předsíně, kde už na ni čekaly 

novotou vonící bačkůrky. Vložila je do látkového sáčku a přinesla do pokoje. 

Už se těšila, že zítra, 1. září, hned co si v šatně přezůvky obuje, vyrazí do třídy 

a posadí se vedle spolužáka Lukáše, se kterým kamarádí od mateřské školky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Autorka obrázků Alena Gondeková souhlasí s jejich zveřejněním na Metodickém portálu RVP.CZ. 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Vendula Dovole.                                           
Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785.  

Provozuje Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání 
pedagogických pracovníků (NÚV). 

 

 Lukáš je syn paní kuchařky, která ve školní jídelně vaří ty nejlepší 

dobroty. Třeba rajskou omáčku s knedlíky, tu Dorka miluje. Lukyn se má, po 

škole chodí do družiny, a Dorka by si to také přála. Ale maminka ještě pořád 

nechodí do práce, protože se doma stará o Tomíka, a tak Dorku vyzvedávají 

hned po vyučování. Dorku ve škole baví úplně všechno. Čtení, matematika i 

prvouka. Ze všeho nejvíc si užívá výtvarnou výchovu, a také hudební výchovu, 

protože paní učitelka hraje krásně na klavír. Lukášek zase nejraději cvičí. Na 

hřišti i v tělocvičně. V tělocviku je tak dobrý, že už byl i na závodech v běhu a 

získal dokonce i zlatou medaili. 

 Dorka už měla všechno připravené, chtěla zavřít penál a uložit ho do 

tašky. Když v tom si všimla, že přihrádka na gumu je prázdná. Její krásná 

voňavá guma byla pryč. Dorka prohledala kde co, když v tom si všimla, že 

bráška Tomášek pyšně prochází pokojem s batůžkem na zádech a zpívá si o 

tom, že se těší do školy. Dorka otevřela jeho batůžek a na dně ležela její 

voňavá guma. To byla úleva. 

 

Napiš, ve kterém měsíci jdou děti po prázdninách poprvé do školy.   

 

 

 

Vybarvi, jak vypadal Dorčin nový penál.  
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Škrtni, co do aktovky nepatří. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zakroužkuj medaili, kterou Lukášek vyhrál.  

  

 

 

 

 

 

Dokresli na talíř jídlo, které má Dorka nejraději.  
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 Odděl názvy školních předmětů. 

 

matematikavýtvarnávýchovačteníprvouka 

 

Dokresli, co potřebuje k práci Lukáškova maminka.  
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